
n
8
− 1 = (n4 + 1)(n4

− 1) = (n4 + 1)(n2 + 1)(n+ 1)(n− 1).

Minthogy n a feltételek értelmében páratlan, azért a jobboldal minden tényez®je osztható 2-vel, s®t az n + 1 és

n− 1 tényez®k közül az egyik, minthogy egymásután következ® páros számok, 4-gyel. Így tehát n
8
− 1 osztható 32-vel.

Minthogy n nem osztható 3-mal, azért n 3a ± 1 alakú. Így tehát vagy n − 1 vagy n + 1 osztható 3-mal. De n 5-tel
sem osztható, ennélfogva 5b± 1 vagy 5b± 2 alakú. Mind a négy esetben n

4
− 1 osztható 5-tel. Ennélfogva a megadott

kifejezés osztható 32× 3× 5 = 480-nal.

(Neidenba
h Emil, Arad.)
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